



И Н Ф О Р М А Ц И Ј А
за субјект во својство на должник

Деловоден број:	
Датум и време на издавање:	
Информацијата ги содржи:	Сите евидентирани активни задолжници ⁱ

ТЕКОВНИ ПОДАТОЦИ ЗА СУБЈЕКТОТ	
Назив:	
Седиште:	
ЕМБС:	
Недостасани обврски (мкд): ⁱⁱ	
Достасани обврски за кои не е побарана исплата (мкд): ⁱⁱⁱ	
Неплатени обврски (мкд): ^{iv}	
Преостанат износ за издавање нови задолжници (мкд): ^v	



ПОДАТОЦИ ЗА АКТИВНИ ЗАДОЛЖНИЦИ ВО ИЗБРАНИОТ ПЕРИОД ЗА СУБЈЕКТОТ ВО СВОЈСТВО НА ДОЛЖНИК								
Единствен број на задолжница	Датум на издавање	Датум на достасување	Датум на активирање ^{vi}	Датум на бришење	Износ на задолжница (мкд)	Каматна стапка ^{vii}	Неплатена обврска (мкд)	Статус

Изготвил

Контролирал

ⁱ **Активни задолжници** се неизбришани задолжници, односно задолжници кои се недостасани, задолжници кои се достасани но не им е поминат крајниот рок за барање за наплата и задолжници за кои е евидентирано поднесено барање за наплата.

ⁱⁱ **Недостасани обврски** е збир од евидентираните обврски (само главнина, без камати и трошоци) од задолжници кои не се достасани.

ⁱⁱⁱ **Достасани обврски за кои не е побарана исплата** е збир од евидентираните обврски (само главнина, без камати и трошоци) од задолжници кои се достасани, но за кои доверителите не поднеле барање за наплата кај носител на платен промет.

^{iv} **Неплатени обврски** е збир од евидентираните неплатени обврски (само главнина, без камати и трошоци) од задолжници за кои доверителите поднеле барање за наплата кај носител на платен промет или извршител.

^v **Преостанат износ за издавање нови задолжници** е 30% од вкупните приходи остварени во последната година, евидентирани во Регистарот на годишни сметки, намалени за збирот од **Неплатените обврски, Недостасаните обврски и Достасаните обврски за кои не е побарана исплата**. Преостанатиот износ за издавање нови задолжници се пресметува и прикажува во информацијата само доколку субјектот ги исполнува законските услови за издавање нови задолжници

^{vi} **Датум на активирање** е датумот на евидентираното известување од носител на платен промет за примено барање за наплата од доверителот.

^{vii} **Каматна стапка** е договорна каматна стапка наведена во задолжницата која важи до датумот на достасување.